

### Обґрунтування

## до проєкту постанови НКРЕКП «Про застереження щодо недопущення надалі ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ ЗБУТ» недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання природного газу»

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення заходів державного контролю суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затверджено постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, постанови НКРЕКП від 30 січня 2024 року № 219 «Про збільшення строку проведення планової перевірки ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ ЗБУТ» та посвідчення на проведення планової перевірки від 28 грудня 2023 року № 657, Сектором НКРЕКП у Хмельницькій області у термін з 19 січня 2024 року по 08 лютого 2024 року проведено планову перевірку щодо дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ ЗБУТ» (код ЄДРПОУ 39585960) (далі – ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ ЗБУТ», Підприємство, Ліцензіат) нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), за період діяльності з 01 січня 2023 року по 31 грудня 2023 року.

За результатами планової перевірки ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ ЗБУТ» складено Акт від 15 лютого 2024 року № 85 (далі – Акт № 85).

Пояснення до Акту № 85 надані до НКРЕКП Ліцензіатом листом від 22.02.2024 № 297-Сл-106-0224 (далі – Пояснення).

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення Ліцензійних умов:

№ з/п	Виявлене порушення	Суть порушення
1	<b>підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов</b> у частині обов'язку ліцензіата надавати НКРЕКП документи, інформацію та звітність, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю))	<b>Щодо заповнення звіту по формі № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) «Звіт про діяльність постачальника природного газу» (далі – форма № 5),</b> а саме: При перевірці встановлено, що ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ ЗБУТ» не вірно зазначило інформацію у формі № 5, а саме: у розділі IV «Кількість скарг та звернень споживачів» за I – IV квартали 2023 року не зазначена інформація, щодо звернень споживачів. Відповідно до звітів по формі № 4-НКРЕКП-газ-якість-постачання (квартальна) «Звіт щодо показників комерційної якості надання послуг з постачання природного газу та надання компенсацій споживачам» у 2023 році до Ліцензіата надійшло 1696 звернень; у розділі VI «Чистий дохід від діяльності з



постачання природного газу» невірно зазначений чистий дохід (Ліцензіат включив доходи від позитивного небалансу (у I – IV кварталах 2023 року) та дохід від оптового продажу природного газу (у III кварталі 2023 року)).

*Ліцензіат листом від 15.02.2024 № 29702-Сл-86-0224 направив до НКРЕКП та Сектору НКРЕКП у Хмельницькій області в електронному вигляді з накладенням кваліфікованого електронного підпису кореговану звітність по формі № 5 за I - IV квартали 2023 року.*

***Щодо заповнення звіту по формі № 4-НКРЕКП-газ-якість-постачання (квартальна) «Звіт щодо показників комерційної якості надання послуг з постачання природного газу та надання компенсацій споживачам» (далі – форма № 4-НКРЕКП-газ-якість-постачання)***

Перевіркою встановлено внесення недостовірних даних щодо зазначення дат завершення надання послуги, а саме вказано дати, які не відповідають датам повернення помилково оплачених коштів по споживачах: Пінкасевич Валентина Миколаївна, Корчевий Максим Анатолійович, Саміляк Тетяна Вадимівна, Кисіль Сергій Іванович, Олійник Валентина Юліянівна. У звіті № 4-НКРЕКП-газ-якість-постачання дата завершення надання послуги - це дата відповіді на заяву щодо повернення коштів.

Також перевіркою встановлено, що у формі № 4-НКРЕКП-газ-якість-постачання невірно зазначено код послуги (S3 замість S 9.1.) по споживачах: Панасюк В. М., Степанишин В. В., Солоненко І. І., Валівець Л. М., Процків Я. І., Баланюк І. М., Луговий О. П., Рудик О. М.

*Ліцензіат листом від 12.02.2024 № 297-Сл-81-0224 направив до НКРЕКП в електронному вигляді з накладенням кваліфікованого електронного підпису на електронну адресу sqrgas@necr.gov.ua кориговану звітність по формі № 4-НКРЕКП-газ-якість-постачання (квартальна) за I - III квартали 2023 року.*

(стор. 23 - 25 Акта)

*За Поясненнями Ліцензіата, ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ ЗБУТ» листом від 15.02.2024 року вих. № 29702-Сл-86-0224 направило до*

		<p><i>НКРЕКП та Сектору НКРЕКП у Хмельницькій області в електронному вигляді з накладенням кваліфікованого електронного підпису кореговану звітність по формі № 5 за I - IV квартали 2023 року, таким чином Ліцензіатом було усунено зазначені порушення, таким чином, Ліцензіатом було усунено зазначені порушення.</i></p> <p><i>ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ ЗБУТ» повідомило, що листом від 12.02.2024 року вих. № 297-Сл-81-0224 направило до НКРЕКП в електронному вигляді з накладенням кваліфікованого електронного підпису на електронну адресу sqrgas@nerc.gov.ua кориговану звітність по формі № 4-НКРЕКП-газ-якість-постачання (квартальна) за I - III квартали 2023 року, таким чином Ліцензіатом було усунено зазначені порушення.</i></p>
2	<p><b>пункт 5 Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на регулювання, затвердженого постановою НКРЕКП від 06.04.2017 № 491 (далі – Порядок), у частині визначення платником внеску бази нарахування суми внесків на регулювання, яким є чистий дохід платника внеску на регулювання від провадження діяльності, що регулюється НКРЕКП, за звітний квартал;</b></p> <p><b>пункт 2 Пояснень щодо заповнення форми звітності № 20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про сплату внеску на регулювання», що є додатком 2 до Порядку, у частині забезпечення достовірності інформації, наведеної у звіті.</b></p>	<p>Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом невірно визначено чистий дохід для сплати внеску у I - III кварталах 2023 року та відповідно було невірно відображено чистий дохід у звіті по формі № 20-НКРЕКП у II - IV кварталах 2023 року, у зв'язку з чим переплата по внесках на регулювання за 2023 рік становить 16,08165 тис. грн</p> <p style="text-align: right;">(стор. 25 - 26 Акта)</p> <p><i>За Поясненнями Ліцензіата, комісія з перевірки дійшла висновку, що Товариством невірно визначено чистий дохід для сплати внеску у I - III кварталах 2023 року та відповідно невірно відображено чистий дохід у звіті по формі № 20-НКРЕКП у II - IV кварталах 2023 року.</i></p> <p><i>Товариство повідомило, що в частині дотримання строків, в подальшому зобов'язується врахувати позицію Регулятора і в майбутній діяльності будуть вжиті всі можливі заходи щодо додержання строків подання інформації та звітності.</i></p>

Щодо здійснення діяльності ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ ЗБУТ» за період діяльності з 01.01.2023 по 31.12.2023: обсяг постачання природного газу – тис. куб. м (діяло 2 договори з юридичними особами).

Щодо розрахунку штрафних санкцій за порушення, зазначених в Акті № 85, відповідно до Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800 (зі змінами), а саме:

- 1.23 щодо порушення підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов,
- 1.23 щодо недотримання пункту 5 Порядку та пункту 2 Пояснень щодо заповнення форми

звітності № 20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про сплату внеску на регулювання», що є додатком 2 до Порядку,

розрахована сума балів за вказані порушення не перевищила 11 балів (не досягнуто мінімальну суму балів серйозності правопорушення, при якій штраф застосовується); згідно з пунктом 2.2.13 Порядку, НКРЕКП припинила розрахунок розміру штрафу та застосувала інший вид санкцій – застереження.

Враховуючи вищезазначене, відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти **постанову**, якою **застерегти** ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ ЗБУТ» щодо недопущення надалі недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов.

**Директор Департаменту  
ліцензійного контролю**

**Ярослав ЗЕЛЕНЮК**



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  
(НКРЕКП)**

**ПОСТАНОВА**

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про застереження щодо недопущення надалі ТОВ «ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ ЗБУТ» недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання природного газу

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду \_\_ березня 2024 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за результатами проведення планової перевірки від 15 лютого 2024 року № 85, проведеної відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, та посвідчення на проведення планової перевірки від 28 грудня 2023 року № 657, встановлено, що ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ ЗБУТ» (код ЄДРПОУ 39585960) не дотримано вимоги нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та порушено Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з постачання природного газу, затверджені постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме:

пункт 5 Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на регулювання, затвердженого постановою НКРЕКП від 06 квітня 2017 року

№ 491 (далі – Порядок), у частині визначення платником внеску бази нарахування суми внеску на регулювання, яким є чистий дохід платника внеску на регулювання від провадження діяльності, що регулюється НКРЕКП, за звітний квартал,

пункт 2 Пояснень щодо заповнення форми звітності № 20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про сплату внеску на регулювання», що є додатком 2 до Порядку, у частині забезпечення достовірності інформації, наведеної у звіті;

підпункт 23 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині надання НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП.

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

### **ПОСТАНОВЛЯЄ:**

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ХМЕЛЬНИЦЬКГАЗ ЗБУТ» щодо недопущення надалі недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов.

Голова НКРЕКП

Валерій ТАРАСЮК